
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  :  SD NEGERI 2  LUMBUNG 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / II ( Dua ) 

Tema  :  7 . Kepemimpinan 

Sub Tema  : 1. Pemimpin  di Sekitarku 

Pembelajaran :  1  

Aloasi Waktu  :  1 Kali pertemuan ( 10 menit ) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menyebutkan pembicara dan 

pendengar pidato dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu menjelaskan tempat dan 

suasana pidato dengan baik. 

3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato dengan runtut. 

4. Melalui kegiatan mengamati, siswa dapat menyebutkan perbedaan ciri laki-laki dan 

perempuan setelah masa pubertas dengan benar. 

5. Melalui kegiatan praktik berkelompok, siswa mampu membuat rencana karya poster 

untuk menyikapi ciri-ciri pubertas yang dialami dengan tepat  . 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan   ( 2 menit ) 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan doa dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara  (literasi) 

 

Kegiatan Inti  ( 6 Menit ) 

 Siswa menyimak dan mengamati gambar yang ditunjukan oleh guru   

 Guru menanyakan pada siswa gambar apa yang dilihat dan suasana pada gambar tersebut  

 Guru memberikan materi penghantar tentang kepemimpinan  

 Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

 Siswa membaca dengan cermat bacaan “Ibu RT ,Sang Pemersatu” 

 Guru mengajak siswa mendikusikan LKPD membuat peta pikiran sesuai dengan isi 

bacaan  yang telah dibaca  

 Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

 Guru memberi penguatan tentang jawaban siswa perwakilan kelompok 

 Guru menanyakan kembali tempat dan Suasana pidato dalam teks ,masing-masing 

kelompok bergantian saling menanggapi  



 Siswa secara mandiri menuliskan konsep Pidato dalam bacaan ”Ibu RT ,Sang Pemersatu 

“ Sesuai Format yang ada  pada buku dengan kata-kata sendiri  

  Beberapa siswa  membacakan hasil pekerjaanya ,dan siswa yang lain memperhatikan  

 Guru mengingatkan kembali pentingnya  menghormati pemimpin dan menghubungkan 

dengan masa puber pada anak  

 Siswa  mengerjakan LKPD tetang perbedaan masa pubertas  pada anak laki-laki dan 

perempuan serta cara menyikapi masa pubertas  

 Masing-masing kelompok membacakan hasil diskusi secara bergantian 

 Kembali mengajak siswa untuk semangat belajar dan membimbing  siswa merancang 

sebuah karya yang berupa poster dan buklet tentang  pubertas 

 Masing –masing kelompok menunjukan hasil karya di depan kelas   

 Guru memberikan penguatan dan bimbingan  

 

Kegiatan Penutup ( 2 Menit ) 

 Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

 Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan atau tanggapan 

peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan masukan untuk 

perbaikan langkah selanjutnya. 

 Merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan tugas baik cara individu 

maupun kelompok. 

 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

 Menyanyikan salah satu lagu daerah (nasionalisme) 

 Salam dan doa penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Penilaian Sikap       

 Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

 Tes Obyektif dan isian  

Penilaian Keterampilan 

 Merujuk  pada kriteria yang sudah ditetapkan  
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